

Образложење одступања

Пословање Тржнице углавном се одвијало у складу са планираним износима сем код појединих позиција на које нису утицали субјективни фактори већ фактори објективне природе- ширење корона вируса због кога су пијаце биле затворене изврстан период. Сва одступања од планираних износа дата су у обрасцу 12.

Увођењем мера за време ванредног стања и привременим затварањем пијаца од 24 марта до 22 априла 2020 год. ради спречавања настанка и ширења инфекције изазване корона вирусом код запослених и корисника услуга, разлог су смањења прихода и расхода због чега је наше предузеће пословало негативно (губитак од 8.399.490 дин) и тиме одступило од планираних износа.

Смањење прихода одразило се нарочито на приходе од наплате закупа тезги и локала за око 20,1 милион динара у нето износу.

Приходи од наплате закупа тезги остварени су у износу од 95 милиона динара чије је учешће 67% у укупним приходима. Исти су мањи од прошлогодишњих за око 15,2 милиона динара у нето износу. Последица свега тога је недостатак прилива новчаних средстава по овом основу са свих пијаца сем незнатног прихода са Кванташке пијаце (530.000 дин.).

Приходи од закупа локала износе око 38 милиона динара и учествују са 27% у укупним приходима. Приходи по овом основу мањи су за око 4,9 милиона динара у односу на исти период прошле године. Процент наплате закупа локала је 95% у односу на фактурисани закуп.

У извештајном периоду планирани број запослених, износи 192 док је на дан 30.9.2020 год. запослено 162 радника од чега је 149 на неодређено време и 13 на одређено време. Број запослених се смањило за 2 запослена на неодређено време у односу на други квартал текуће године из разлога што је 1 запослени отишао у инвалидску пензију због болести а други је добровољно раскинуо радни однос. План је остварен са 84%.

С обзиром да је ванредно стање нагомилало обавезе према добављачима, чине се напори свих запослених да се исте измире у могућој мери. Истовремено су се повећала и потраживања од купаца због затварања пијаца.

Одступање од 30 милиона динара исказано је код исплаћених зарада које су исплаћене мање за исти износ.

У току године исплаћене су јубиларне награде запосленима (26) који су стекли јубилеје у овој години, у износу 1,8 милиона динара док је планирано 1,5 милиона динара. Разлог одступања од скоро 0,3 милиона динара чини немогућност тачне процене бруто зарада запослених за наредни период.

Програмом пословања за 2020г планиран је одлазак 2 запослена у пензију у четвртом кварталу а самим тим и отпремнине које их следују. Међутим, у трећем кварталу исплаћена је отпремнина једном запосленом који је отишао у инвалидску пензију због болести што је објективни разлог одступања.

Проблем ликвидности у време ванредног стања утицао је и на реализацију планираних активности. У односу на план реализована су средства за инвестиције од 2% и то се углавном односе на куповину неопходне опреме за текуће пословање.

Треба истаћи да се средства за посебне намене (репрезентација, донаторство, реклама и пропаганда, спортске, културне и образоване активности) користе искључиво за те сврхе и да нису прекорачене ни по једној позицији расхода..

Л.П.



Овлашћено лице

[Handwritten signature]